

*додачено 8*



*проект*

**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
XXVII СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ**

**РІШЕННЯ**

**від 16 листопада 2017 року**  
м. Кременчук

**Про звернення депутатів  
Кременчуцької міської ради  
Полтавської області до  
Прем'єр-міністра України  
Гройсмана В.Б.**

На початку минулорічного опалювального сезону Уряд прийняв постанову від 30 листопада 2016 року № 865 «Про особливості нарахування плати за надану послугу з централізованого опалення населенню у разі відсутності у квартирі (будинку садибного типу) та на вводах у багатоквартирний будинок засобів обліку теплової енергії в опалювальний сезон 2016/17 року».

Кабінет міністрів України встановив, що в разі відсутності лічильників тепла у багатоквартирних будинках не буде застосовуватися оплата за встановленими нормами споживання, а буде враховуватися середньозважений показник споживання будинків із лічильниками тепла. Фактично, у минулому сезоні уряд відмовився від діючих норм розрахунку тепла на квадратний метр опалювальної площі з урахуванням фактичної температури зовнішнього повітря і фактичної кількості днів надання послуги і припинив коригування на температуру зовнішнього повітря, яку було встановлено у 2015 році.

У 2016/17 році плата нараховувалася на підставі середньозважених для даного населеного пункту показників споживання тепла поточного розрахункового періоду, виставлених відповідно до показників будинкових лічильників тепла. Тобто показники для будинків без лічильників розраховувалися, виходячи із споживання будинків із лічильниками тепла. Однак, такий перерахунок був можливий тільки для населених пунктів, де житловий фонд забезпечений лічильниками тепла не менше 50 %.

На початок опалювального сезону 2016/17 років в місті Кременчуці було обладнано лічильниками тепла близько 18,7% багатоквартирних будинків. На кінець сезону вже більше 65 % будинків мали прилади обліку теплової енергії. І це рішення Уряду дозволило кременчужанам-мешканцям

будинків без лічильників зменшити суми в рахунках за теплопостачання щонайменше на 20%.

На жаль, постанова КМУ № 865 від 30 листопада 2016 року діяла тільки в опалювальний сезон 2016/17 року. В новому опалювальному сезоні знову мешканці будинків, де поки що не встановлені прилади обліку тепла, будуть платити за централізоване опалення за нормативами з урахуванням температури зовнішнього повітря та кількості діб надання послуги, що значно збільшить їх витрати і стане значним фінансовим тягарем для кожної родини.

На підставі Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» прошу розглянути питання продовження дії постанови КМУ № 865 від 30 листопада 2016 року на опалювальний сезон 2017/18 року, що дасть змогу здійснювати нарахування за спожиту теплову енергію мешканцям будинків, не обладнаних приладами обліку тепла, на підставі середньозваженого обсягу споживання будинків із лічильниками тепла .

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада Полтавської області

**вирішила:**

1. Підтримати та направити звернення депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області до Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б.
2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог чинного законодавства.
3. Контроль за виконанням рішення залишаю за собою.

**Міський голова**

**В.О.МАЛЕЦЬКИЙ**